



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

Iktatószám: X/4141/2020/SZOCSZOLG

Melléklet: -

Tárgy: tájékoztatás

Jelen levél kizárólag elektronikusan kerül megküldésre.

Dr. Kővári Edit
elnök asszony részére

Autisták Országos Szövetsége

Budapest

Fejér György utca 10. I. emelet 3. ajtó
1053

E-mail: kovari.edit@esoember.hu

Tisztelt Elnök Asszony!

A maszkviselés alóli mentesség és a bentlakásos szociális intézményekbe történő visszatérés feltételeként elvégzendő SARS-CoV-2 PCR tesztelési költségén az alábbi tájékoztatást adom.

Az érdekvédelmi szervezetek a pandémia első szakaszában jelezték, hogy a maszkviselés és az egyéb védelmi előírások betartása egyes fogyatékos emberek esetében rendkívüli nehézséget okoz. Tárcánk ezért levélben fordult a Megyei Jogú Városok Szövetsége és a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége elnökeihez a helyzet méltányos kezelése érdekében, kérve, hogy a fogyatékos embereket ne érje szükségtelen retorzió.

Mivel a hatályos jogszabályok szankcionálják azokat az eseteket, amikor az érintett nem tesz eleget a korlátozásoknak, a szervezetek ismételt jelzése és kérése alapján Államtitkárságom a fogyatékos személyek számára is követhető és betartható szabályozási javaslat kidolgozása érdekében egyeztetést kezdeményezett a fogyatékoságügyi országos érdekvédelmi szervezetekkel.

Az egyeztetések eredményeképpen az államtitkárság előterjesztést készített a járványügyi készülségi időszak védelmi intézkedéseiről szóló 431/2020. (IX. 18.) Korm. rendelet módosítására. A javaslat alapján a jövőben a maszkviselési kötelezettség nem vonatkozna arra a fogyatékos személyre, aki állapotára tekintettel a fogyatékoságügyi országos érdekvédelmi szervezet által,

- a) kiállított tagsági igazolvánnyal vagy
- b) a maszkviselésre vonatkozó szabályok alóli mentesség érvényesítéséhez kiállított, a fogyatékos állapot fennállását igazoló dokumentummal rendelkezik.

A javaslat benyújtásra került az Operatív Törzs részére, elbírálásával kapcsolatosan a későbbiekben tájékoztatni fogom.

A bentlakásos szociális intézményekbe történő visszatérés kapcsán tájékoztatom továbbá, hogy tárcánk 2020. szeptember 22. napján új eljárásrendet adott ki, ezzel is segítve a szociális szakosított ellátásban dolgozók munkavégzését. A kiadott eljárásrend szerint a hozzátartozó dönthet úgy, hogy az intézményben élő ellátottat átmenetileg saját otthonában szeretné gondozni, ideértve a hétvégére történő hazalátogatást is. A visszatérés feltétele ebben az esetben is két, 48 óra különbséggel vett SARS-CoV-2 PCR vizsgálat negatív eredménye.

A tárca levélben fordult az Országos Tisztifőorvoshoz, és a családok sokszor nehéz anyagi körülményeire való hivatkozással kérte a bentlakásos szociális intézményekből hazalátogatók visszatérésének feltételeként előírt SARS-CoV-2 PCR vizsgálat térítésmentes elvégzését. Az Országos Tisztifőorvos Asszony válaszánaak megérkezéséig szíves türelmét kérem.

Köszönöm elhivatottságát és a fogyatékos emberek érdekében végzett áldozatos munkavégzését.

Budapest, 2020. október „19.”

Üdvözlettel:

Fülöp Attila

